
ab Harry potter

Poziom trudności: Średni

1. Ile lat skończył Harry Potter w I części

A - 11

B - 9

C - 10

D - 13

2. w co przemieniła się hermiona po eliksirze wieloskowym

A - mysz

B - psa

C - kota

D - żabe

3. Jak ma na imię szczur rona

A - kudłaty

B - azorek

C - parszywek

D - kapec

4. co stratowali chłopcy w II części

A - bijącą wierzbe

B - kufer z piłkami

C - kota

D - wierzbe

5. ile imiona miała hermiona

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4
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ab Harry potter

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. A

5. B
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